

我省公布城市改造提升工程范例项目

石家庄市梅园、石家庄市裕华区小马北路等入选

本报讯(记者 冯月静)近日,河北省城市建设管理工作领导小组办公室通报城市改造提升工程范例项目,包括“四化(净化、绿化、美化、亮化)”样板示范街道和口袋公园建设范例两部分。石家庄市裕华区小马北路等10条街道入选“‘四化’样板示范街道”,石家庄市“梅园”等10个口袋公园入选“口袋公园建设范例”。

10月份,按照城市改造提升工程年度安排部署,河北省城市建设管理工作领导小组办公室组织专家对各市推荐的城市改造提升项目进行了评审,确定10条街道和10个口袋公园为城市改造提升工程范例项目。

城市改造提升工程范例(“四化”样板示范街道)名单:石家庄市裕华区小马北路、石家庄市正定县府前街、

石家庄市栾城区泰安街、石家庄市藁城区廉州路、石家庄市井陉矿区北昌路、秦皇岛市北戴河区石塘路、沧州市吴桥县辽河路、邯郸市复兴区东百家街、承德市围场县伊逊南路、唐山市曹妃甸区中山路。

城市改造提升工程范例(口袋公园)名单:石家庄市梅园、廊坊三河市和平公园、雄安新区安新县荷花淀公园、秦皇岛市海港区西环绿地小游园、邯郸市复兴区仁达广场、承德市围场县新风园、唐山市路南区南新道与吉祥路交叉口西南角游园、衡水市桃城区拾芳园、张家口市阳原县华府园、保定市竞秀区兴秀园。

石家庄市裕华区小马北路,是按照“一街一文化、一巷一特色”原则,将其打造成了一条劳动光荣文化主题街

区,并新建了劳动创造幸福、劳动者驿站、榜样的力量、希望之光等七个景观点,全面提升了街道品质。

石家庄市梅园位于北二环和体育大街交叉口东北角,占地面积为5400平方米。游园以踏雪寻梅为主题,以梅花和腊梅为特色植物,营造腊梅冬雪的独特景观,同时辅以春花、夏花、秋叶色植物,营造三季有彩、四季常绿的景观。游园主要设计了寻梅院、棋院两处园中院落,寻梅院中有飞虹廊、敞厅、特色座椅、特色景墙,景墙上雕刻有《咏梅》。棋院中有梅花鹿雕塑、棋桌凳、特色景墙等景观节点,景墙上雕刻有梅花图案和李清照的名篇《一剪梅》。两处院落种植红梅、腊梅、刚竹、紫薇等特色植物,打造古韵浓厚的游园景观。

关于划定新冠肺炎风险区域的通告

为快速有效阻断疫情传播,实现科学精准防控,切实保障辖区内群众生命安全和身体健康,按照《新型冠状病毒肺炎疫情防控方案(第九版)》有关规定,结合病例和无症状感染者居住地、活动轨迹、停留时间等因素,经专家组研判,决定将新华区、长安区以及裕华区部分区域划定为高、中风险区,其他区域风险等级不变。现将相关事项通告如下:

一、划定高风险区(32个)

1. 新华区赵陵铺路街道新苑小区9、42号楼,世纪康城16、20号楼,丽都阿畔12、18、19号楼,北郡B区2、4、9号楼,北郡C区6、9、12号楼;大郭街道水印城2、10号楼,聚和苑西区1号楼;新华路街道北后东区14、15、18号楼,美麟花园1、6号楼;杜北街道御江南小区35、39号楼,香水岸3、4、10号楼,润佳花园小区17、18号楼;赵佗路街道华瑞苑小区,明珠花苑小区2、8、11、15、20号楼,赵二街花苑小区1、3、10号楼,安康花园小区1、2、3号楼,天域嘉园小区2、6、9号楼。

2. 长安区桃园镇肖家营小区15号楼,半岛名邸回迁区6号楼;胜北街道柳阳佳园1号楼,顺柳巷4号院17号楼;谈固街道东方魅力商住大厦1号楼;高营镇东古城村高层1号

楼;广安街道棉四小区42号楼;建安街道华平苑8号楼;建北街道谈后小区6号楼,花园小区A区7号楼;育才街道碧景园小区6、10、14号楼。

3. 裕华区裕强街道安苑小区BC区;建华南街道南焦新村牡丹园小区;裕兴街道保利拉菲公馆10号楼保障房;建通街道盛邦花园八区公租房小区2号楼。

二、划定中风险区(3个)

1. 新华区石岗街道柏林怡园小区,大郭街道国源和天下8号楼。

2. 长安区育才街道碧景园小区除6、10、14号楼外的其他区域。

高风险区采取“足不出户、上门服务”等封控措施,中风险区采取“人不出区、错峰取物”等管控措施。请风险区内的居民朋友严格落实防控要求,配合做好疫情防控工作。本通告自2022年11月9日起实施,后续将根据疫情防控形势变化及时调整。

石家庄市疫情防控总指挥部

2022年11月9日

关于划定新冠肺炎风险区域的通告

为快速有效阻断疫情传播,实现科学精准防控,切实保障辖区内群众生命安全和身体健康,按照《新型冠状病毒肺炎疫情防控方案(第九版)》有关规定,结合病例和无症状感染者居住地、活动轨迹、停留时间等因素,经专家组研判,决定将长安区、裕华区、桥西区以及新华区部分区域划定为高、中风险区,其他区域风险等级不变。现将相关事项通告如下:

一、划定高风险区(35个)

1. 新华区新华路街道宁安小区;赵陵铺路街道都市阳光小区;杜北街道乾园小区,南高基小区。

2. 裕华区裕翔街道河北师范大学;方村镇西京北村;建通街道碧水青园小区16号楼,现代城小区7号楼;裕东街道保利茉莉公馆小区。

3. 长安区阜康街道市政公司宿舍4号楼,社保局宿舍1号楼,神州嘉园15号楼;高营镇北高营新村高层8号楼,劳技小区1号楼,南高营回迁二区13号楼;建安街道荣景园9号楼、14号楼、21号楼,中基礼域15号楼,御景园小区1号楼;建北街道新浩城北区1号楼,尚乘源6号楼,房管所宿舍1号楼;胜北街道国粹小区2号楼,化肥四区15号楼,

南屏园7号楼,石纺小区25号楼,铁道大学家属院12号楼,庄窠小区34号楼;桃园镇都市怡景小区6号楼、16号楼、17号楼、23号楼,古运码头二期5号楼,聚鑫园社区2号楼、6号楼、8号楼、12号楼、14号楼,荣昌西花园5号楼;长丰街道北城国际A区11号楼,天洲沁园小区1号楼。

4. 桥西区红旗街道河北工业职业技术大学,河北师范大学附属民族学院。

二、划定中风险区(3个)

长安区桃园镇都市怡景小区除6号楼、16号楼、17号楼、23号楼以外区域,聚鑫园社区除2号楼、6号楼、8号楼、12号楼、14号楼以外区域;建安街道荣景园除9号楼、14号楼、21号楼以外区域。

高风险区采取“足不出户、上门服务”等封控措施,中风险区采取“人不出区、错峰取物”等管控措施。请风险区内的居民朋友严格落实防控要求,配合做好疫情防控工作。本通告自2022年11月8日起实施,后续将根据疫情防控形势变化及时调整。

石家庄市疫情防控总指挥部

2022年11月8日

关于调整新冠肺炎风险区域的通告

为快速有效阻断疫情传播,实现科学精准防控,切实保障辖区内群众生命安全和身体健康,按照《新型冠状病毒肺炎疫情防控方案(第九版)》有关规定,经专家组研判,决定将长安区、鹿泉区、循环化工园区部分风险区域进行调整,其他区域风险等级不变。现将相关事项通告如下:

1. 自11月8日14时起,将鹿泉区获鹿镇蓝湾半岛小区由中风险区调整为低风险区。

2. 自11月8日16时起,将长安区阜康街道乔氏国际台球俱乐部、石府二区,高营镇上河湾小区,南三条市场;循环化工园区石炼二区小区63至76号楼,共5个高风险区调整为中风险区;将循环化工园区石炼二区小区除63

至76号楼以外的其他楼宇由中风险区调整为低风险区。

3. 自11月8日23时起,将鹿泉区上庄镇龙泉花园小区(西区)6号楼由高风险区调整为中风险区;将上庄镇龙泉花园小区(西区)除6号楼以外的其他楼宇由中风险区调整为低风险区。

中风险区采取“人不出区、错峰取物”等管控措施,低风险区采取“个人防护、避免聚集”等防护措施。请风险区内的居民朋友严格落实防疫要求,配合做好疫情防控工作,后续将根据疫情防控形势变化及时调整。

石家庄市疫情防控总指挥部

2022年11月8日

李云英:

“长嫂如母” 尽心照顾小叔子

□本报记者 崔虹

28年前,小叔子因工伤全身瘫痪,作为嫂子,李云英毅然肩负起了照顾的责任。近30年中,她将小叔子照顾得无微不至,“长嫂如母”在她身上体现得淋漓尽致。正因为如此,李云英荣获了第七届石家庄市道德模范称号。

1991年,李云英嫁给丈夫王国军,由于家里条件困难,为了让家人过上好日子,王国军选择去外地打工,李云英则在种好几亩地的同时,还把家里的事务打理得井井有条,虽然辛苦,但她没有丝毫抱怨,一家人的日子过得美美满满。

然而,1994年,不幸降临在了这个家庭。那年,李云英的小叔子在煤矿打工时遇到煤矿塌方,不幸被砸,导致全身瘫痪不能自理。丈夫不在家,公公年纪大,照顾小叔子的重担就落在了李云英的肩上。小叔子瘫痪在床,吃、喝、拉、撒全由李云英一人照管。闲暇时,她还为小叔子理发、剪指甲、刮胡子等。在李云英的细致照顾下,小叔子的身上从来没有长过褥疮,身上也干干净净没有异味。

为了能让小叔子看到外面的世界,李云英特意为小叔子买了电视机,让他的生活不再寂寞。

身教胜过言传。李云英默默无闻地照顾小叔子,儿女们看在眼里,记在心里。她孝老爱亲、任劳任怨、吃苦耐劳、勤俭持家,教育出来的孩子们个个懂事孝顺。如今,只要孩子们在家,扫地、做饭等家务都不用李云英操劳。

李云英的事迹被街坊邻里传为佳话。2014年,李云英被行唐县评为“十佳孝亲敬老标兵”,2016年,李云英家庭被市妇联评为“最美家庭”,2019年,李云英被该村评为“好儿媳”。“这么多年,我经常告诉自己,要懂得知足常乐,善待自己与家人,而我的努力也让我收获了幸福和温暖。”李云英说。

